BUTUN VYARIM ETKINLIGI

1. Asagidaki sekillerin yarisini boyayiniz.
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2 Bagtaki nesnenin yarisi hangisidir? Isaretleyiniz.
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3.Asagidakilerden hangisi bitindir?
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4] seklinin yarist hangisidir?
< m )
hl M =

o O O O

5 Asagidakilerden hangisi yarimi gosterir?
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0 seklinin yarisi hangisidir?
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7 Es yarimlar: eslestirelim.
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8 Asagidaki yarim yildizlardan kag tane biitiin yildiz olugur?
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9 12 armudun yarisi kag armut eder? Cizerek ayiriniz.
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10. 14 tane erigin yarisi kag erik eder?
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12| Ablam, 8 tane yarim biskiiviyi fabaga koydu. Tabaktaki biskiiviler kag biitiin

biskiivi eder?
A) 5 B) 4 C) 3

113.: 10 biitin limon kag tane yarim limon eder?
A) 2 B)5 C) 20



BUTUN VYARIM ETKINLIGI- CEVAPLAR

1. Asagidaki sekillerin hangisi yarimdir?

3.Asagidakilerden hangisi bitindir?
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7 I seininyarist hangisidir?
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5 Asagidakilerden hangisi yarimi gosterir?
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6 0 seklinin yarisi hangisidir?
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7 Es yarimlari eslestirelim.
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8 Asagidaki yarim yildizlardan kag tane biitiin yildiz olusur?
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A)3 B) 4 C)5
CEVAP:6 tane yarim 3 biitin eder.

9 12 armudun yarisi kag armut eder? Cizerek ayiriniz.
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12 armudun yarisi 6 'dir.



10. 14 tane erigin yarisi kag erik eder?
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3tane bitin karpuz kag tane yarim karpuz eder?
A) b

B) 6

Q)7

112! Ablam, 8 tane yarim biskiiviyi tabaga koydu. Tabaktaki biskiviler kag bitin

B) 5 B)4 C)3
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